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6 1 5|1 3 <«—— 1.Divisele nombre de dizaines. Pour t'aider, trouve
Dans 61, il ya 4 fois 13 (4x 13 = 52). les multiples de 13
5. 3 l § 7 (8, 26, 39, 52, 65..).
915 <«——— 2.l reste 9 d. Abaisse le 5.
- 9 1 < 3.Divise 95 par 13. Dans 95, il ya 7 fois 13 (7x 13 = 91).
4 <« 4.ll reste 4. Ladivision est terminée parce qu'il n'y a plus

de chiffres a abaisser.

&Y Compléte les divisions.
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EXIe

-
e L'école Jaures compte 348 éléves. IIs partent en excursion en bus. Chaque busa 53 places.

Combien de bus faudra-t-il ? Attention, aucun éléve n'est |;e,sgqr‘ésole
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9 Un groupe de marcheurs fait une randonnée
de 340 km. Chaque jour, ils parcourent 12 km.

Combien de jours leur faudra-t-il 245 | AZ

pour terminer larandonnée? T4 |, 2 %

Calcule sur ton cahier. Ao © O
A

@ Le directeur de I'école a recu 312 cahiers qu'il range

par paquets de 25.

Calcule sur ton cahier.

a. Combien de paquets complets va-t-il faire? A 2—
b. Combien de cahiers faudrait-il en plus pour
compléter le paquetincomplet? 74 . AZ = /\
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e’aampléte les divisions a trou.
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